Produktdatenblatt - Steba Guss-Raclette RC 140



★ Herzhaft geschmolzen, herrlich duftend, gemeinsam genießen: Das RC 140 macht deinen Raclette-Abend bewusst, unkompliziert und köstlich. Die PFAS-freie, keramikbeschichtete Gussplatte sorgt für gleichmäßige Hitze und ein gutes Gefühl beim Genießen.

Guss-Raclette RC 140 - Weniger Chemie. Mehr Genuss.

- PFAS-freie, keramikbeschichtete Grillplatte aus massivem Alu-Druckguss
- Wendbare Platte: Grillmuster für Röstaromen / glatte Seite fürs sanfte Brutzeln
- 🗸 4 PFAS-freie, antihaftbeschichtete Pfännchen leicht zu befüllen & reinigen
- ✓ Stufenloser Temperaturregler jeder Garpunkt perfekt getroffen
- ✓ Betriebskontrollleuchte & rutschfeste Füße sicher & komfortabel

Produktdatenblatt - Steba Guss-Raclette RC 140

• ✓ 1,5 m Anschlusskabel – flexibel am Tisch platzieren

Lieferumfang

- Raclette-Gerät RC 140
- Wendbare Alu-Druckguss-Grillplatte (keramikbeschichtet, PFAS-frei)
- 4 PFAS-freie, antihaftbeschichtete Pfännchen

Technische Daten

- Leistung: 600 W (230 V ~)

- Maße (H \times B \times T): 12,5 \times 52 \times 12 cm

- Gewicht: 1,5 kg

Gehäuse: Schwarz / EdelstahlTemperaturregelung: stufenlos

- Kabel: 1,5 m

- Artikel-Nr.: 63.40.00 - EAN: 4011833304469

Fazit

Das RC 140 ist das Guss-Raclette für bewusste Genießer: robust, vielseitig und schnell zu reinigen – für stimmungsvolle Abende mit ehrlich gutem Essen.